
 
 

Goran Zarić – Zare 
 

     
 
Rođen u Požarevcu 10 aprila 1976 
godine, otac Ljubiša, majka Petra i 
sestra Gorica.  
 
Odrastao i pohađao osnovnu školu 
na Miljakovcu oš „Ivo Andrić“ do 
šestog razreda, sedmi i osmi 
razred završio na Novom 
Beogradu oš „Branko Radičević“.  
 
Završio srednju Saobraćajnu na 
Vračaru i višu trenersku i 
zdravstvenu školu na Banovom 
Brdu. 
 
1989 godine počeo je da se bavi 
košarkom u petom razredu sa 12 
godina u Partizanu.  

 
Prvi trener mu je bio Dragan Dragosavac. Pod njegovim vođstvom je naučio prve košarkaške korake i on 
je zaslužan što je kasnije nastavio da se bavi košarkom. Kao kapiten te generacije igrom i zalaganjem 
izborio mesto u selekciji kadetske reprezentacije. U sastavu te generacije su bili: Predrag Stojaković, 
Aleksandar Glintić, Srđan Jovanović….. 
 
1991 godine pod vođstvom Petra Rodića Partizan osvaja kadetsko prvenstvo Srbije. U finalu su pobedili 
Crvenu Zvezdu u osnovnoj školi Ujedinjene Nacije na Ceraku u Beogradu. 
 
Partizan kadetski prvak Srbije 1991 godine. 

 
Stoje: trener Petar Rodić, Robert Balgač, Stevan Milošević, Aleksandar Glintić, Vladan Robović, Nenad 
Čanak, Radosav Nesterović i pomoćni trener Aleksandar Džikić; 
Čuče: Selim Begović, Milan Radovanović, Goran Zarić, Vladimir Petrović, Velibor Barič, Vladimir Kuljča 



 
 
 
1993 godine prelazi u OKK Beograd. Kao junior sa nekolicinom igrača se priključuje prvom timu koji je 
tada vodio Rajko Žižič. Početak sezone 1994/95 dolaskom Gorana Miljkovića dolazi do smene generacije 
i selektiranje mladih i perspektivnih igrača. 
 
 
OKK Beograd osvajač turnira trofej  “Beograd 94” 

 
Stoje: trener Goran Miljković, doktor Peca Marković, Vladimir Rusić, Ivan Krasić, Vladan Živković, Goran 
Jakovljević, Slobodan Šljivančanin, Vladimir Žarković, pomoćni trener Igor Kokoškov, fizioterapeut (ime 
nepoznato) 
Čuče: Zoran Radović, Milan Preković, Vladan Jovanović, Goran Zarić, Mirko Ocokuljić, Božidar Vukazić 
 
 
U OKK Beogradu je igrao od 1994 do 1999 da bi se vratio 2004 i ostao do 2007 godine kada zavrsava 
karijeru. Igrao je 8 sezona za OKK Beograd, nastupio je na 201 ligaskoj utakmici, postigao ukupno 747 
poena. U sezoni 1997/1998 ostaje upamćem po “čuvenoj “trojci u poslednjoj sekundi utakmice sa 
gotovo polovine terena i pobedi protiv Crvene zvezde. 
 
 
 

 
 
 
 



 
 

 
 
U sezoni 2005/2006 gde je bio kapiten OKK Beograda imali su uspešnu sezonu i kruna te sezone je bio 
ulazak u play-off. 
 

                                      

Igrao je još i za: 

Honven (Mađarska) 2000 godine 

Rogla (Slovenija) 2001-2003 godine 

Arad (Rumunija) 2003-2004 godine 

Od 2006 godine je u braku sa suprugom 

Anitom sa kojom ima dva sina, Niša i Veljka 

  

 

Preković, Kovač i Zarić 


